

ІНСТИТУТ ПРОВАНІЗМІ
ТА ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНОГО
ДОСЛІДЖЕНЬ

ІННОВАЦІЙНО – ІНВЕСТИЦІЙНИЙ

ЕЛЕОНОРА МИКОЛАЇВНА ЗАБАРНА

ФАКТОР

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

МОНОГРАФІЯ

Забарна Е.М. Інноваційно-інвестиційний фактор економічного розвитку України. – Одеса: Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України 2006. – 304 с.

В роботі визначено місце інновацій та інвестицій в економічному розвитку країни, етапи становлення та тенденції розвитку інноваційної сфери. Проаналізовано діалектику теорій економічного зростання та сучасні тенденції формування інноваційно-інвестиційних засад економічного розвитку України. Досліджено методологічні та практичні аспекти формування та розвитку інноваційно-інвестиційної системи: досліджено сутність інвестицій, інноваційно-інвестиційного клімату в Україні та інвестиційну привабливість економічних об'єктів, зміст інноваційно-інвестиційного потенціалу та шляхи його реалізації. Запропоновано заходи щодо вдосконалення структури інвестицій як чинника розвитку національної економіки та механізму стимулювання інвестицій в реальний сектор економіки. Надано рекомендації по формуванню державної інноваційно-інвестиційної політики на основі проведення комплексних прогнозів та технологічних передбачень. Визначено місце фінансових посередників в системі інвестування інновацій. Запропоновані заходи по економічному обґрунтуванню пріоритетів в фінансуванні інноваційних проектів. Розроблені рекомендації по використанню механізму прискореної реалізації інноваційно-інвестиційних проектів. Досліджено можливості формування загально національної мережі інноваційно-інвестиційних структур, регулювання залучення іноземних інвестицій в умовах реформування економіки.

Монографія може бути рекомендована до використання науковцями, фахівцями в інноваційній та інвестиційній діяльності, промисловості, керівникам органів державного управління різних рівнів, викладач та студентам. Може бути пропонована як навчальний посібник з дисциплін «Інвестиційний менеджмент», «Інноваційний менеджмент», «Економічна ефективність господарських рішень» та інших.